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Rok 2011 se pro naše mladé hasiče stal zlomový, neboť nám děti odrostly a postoupily do 

kategorie starších, kde se již kladou větší nároky na jejich fyzickou zdatnost a vědomosti. 

Zimní období jsme prožili v klubovně, kde děti vstřebávali vědomosti a připravovali se na 

jarní kolo hry „Plamen“. Jakmile nám to počasí dovolilo, vyjela naše družstva na hřiště a 

začala nacvičovat požární útoky a různé druhy štafet. 

Na jarní závody jsme vyrazili do Nymburka na ovál, kde proběhlo jarní kolo hry „Plamen“. 

Z disciplín zde proběhly štafety 4x60 metrů, štafety CTIF a štafety požárních dvojic.  

V květnu začalo v Libici n. Cidlinou 1. Kolo polabské ligy v požárních útocích. Děti zde poprvé 

reprezentovali jako družstvo starších a získali 7. Místo, mladší družstvo s nimi soucítilo a 

získali také 7. Místo. Na konci měsíce děti odjeli na dvoudenní závody do Poděbrad, kde se 

ukončovala soutěž „Plamen“ a to v disciplínách útok CTIF a požární útok. Zde také děti 

skádali zkoušky odbornosti preventista, strojník a kronikář. Na ukončení proběhlo vyhlášení 

výsledků. Starší družstvo získalo 13. Místo a mladší družstvo skončilo na 12. Místě. 

Červen byl pro naší jednotku ve znamení soustředění v Mařenicích. Dopolední program byl 

věnován tréninku a zvyšování fyzické kondice. Největším oříškem byli ranní rozcvičky. 

Odpolední činnost byla zaměřena na výlety a různé exkurze. Navštívili jsme například hrad 

Sloup, hrad Lamberk, podnikli jsme výstup na horu Luž, přes Česko-Německé hranice. 

Největším zážitkem byla návštěva u jednotky dobrovolných hasičů v Novém Boru, kde bylo 

k vidění jejich skvělé vybavení. Týdenní soustředění bylo pro všechny náročné, nejvíce však 

pro našeho kuchaře, protože uspokojit naše mlsné jazýčky dá spoutu práce a proto mu patří 

velký dík. 

V červenci jsme se soustředěním pokračovali a vyjeli jsme do Sadské k jezeru. Zde děti viděli 

ukázky výzbroje a výstroje jednoty HZS v Nymburce a jednotek poříčního oddělení Policie ČR 

v Nymburce. 

Na podzim jsme pokračovali v polabské lize a účastnili jsme se závodů v Pískové Lhotě, 

Úmyslovicích a Slovči. Celkové výsledky ligy se děti dozvěděli na večírku v Libici nad Cidlinou, 

který byl pořádán v rámci okresu. Naše starší družstvo se umístilo na 7. Místě, steně jako 

družstvo mladších. 

V říjnu se děti zúčastnili závodů požární všestrannosti v Nymburce, kde se tímto otevřelo 

nové kolo hry „Plamen“. Jediné, co nám nepřálo, bylo počasí, protože celý den propršelo. 

Konec tohoto měsíce se stal zúčtovacím obdobím, kde se hodnotili dosažené výsledky. 

Mezi poslední akce tohoto stromku patřilo zdobení vánočního stromku před obecním 

úřadem a dětská vánoční besídka, kde děti dostali malý dárek v podobě nových stanů a 

nového sacího koše. 

A co si přát do roku letošního? Snad jen, abychom byli lepší a naše děti se vrátili na stupně 

vítězů a přitom abychom zůstali dobrá parta kamarádů, kterým tímto moc děkuji za pomoc a 

velikou podporu. 


